Deskrypcja do spotu – bądźcie czujni zagrożenia nie mają wakacji
Spot składa się z czterech slajdów. Na każdym z nich obraz jest przepołowiony, aby zilustrować z jednej strony marzenia, a z drugiej strony zagrożenia.
Pierwszy slajd z lewej strony przedstawia drogę i młodą dziewczynę stojącą tyłem. Są widoczne tylko nogi. W  ręce trzyma kartkę z napisem WAKACJE. W lewym dolnym rogu widnieje informacja: Ania lat 17. Miał być domek na wakacjach, jest dom publiczny. Prawa strona obrazu przedstawia nogę w pończochach, zakutą łańcuchem i w tle, w drzwiach postać stojącego mężczyzny.
Na drugim slajdzie widoczna jest dziewczyna trzymająca w lewej ręce gazetę z napisem PRACA MARZEŃ. Obraz z błękitnym, pięknym niebem. W prawym górnym rogu napis               o treści: Kasia lat 17. Miała być praca – jest niewola. Na drugiej połowie obrazu widać jak ta dziewczyna trzyma w prawej ręce grabie i na obraz nakłada się pole i garnek z zieloną potrawą. Kobieta ma podartą koszulkę.  
Trzeci slajd z jednej strony przedstawia klub, tańczących ludzi i dziewczynę, która w lewej ręce trzyma drinka. Jest w różowej sukience. W lewym dolnym rogu napis: Ewa lat 18. Miała być dobra zabawa, a ktoś zarobił na jej organach. Na drugiej połowie slajdu widać stół, nożyce, skalpel i rana po prawej stronie pleców młodej kobiety oraz ślady krwi. 
[bookmark: _GoBack]Czwarty slajd jest koloru czerwonego, na którym jest czarny napis: Bądźcie czujni - zagrożenia nie mają wakacji. 
