[bookmark: _GoBack]Spot zaczyna się obrazem domków jednorodzinnych z jadącego samochodu i słowami chłopca: „Cześć, mam na imię Janek. A to jest moja rodzina o której wszyscy sąsiedzi mówią, że jest wzorem dla innych. Głos chłopca jest wesoły, w tle przyjemna muzyka.
Następnie pokazane jest wnętrze domku. Widać uśmiechającą się kobietę, wraz z nastolatką, które cieszą się i mają w rękach gadżety urodzinowe – czapeczkę z napisem Happy Birthday  i piszczałkę, w którą dmucha siostra narratora. 
Janek: Moja piękna mama, robi najlepsze urodziny na świecie. Do godziny 17:00 zawsze bawimy się i czytamy (obraz mamy w ogrodzie trzymającą w rękach otwartą książkę).
Kolejne ujęcie – nastolatka w swoim pokoju siedzi na łóżku. Rzuca poduszką w stronę kamery. Jest uśmiechnięta. Następne ujęcie – dziewczyna bawi się z psem w ogrodzie. Rzuca psu patyk. 
Głos chłopca w tle: Moja starsza siostra. Choć czasem bywa dla mnie wredna, jest najlepszą siostrą na świecie. Zaraz po szkole wygłupiamy się z naszym małym pieskiem.  
Kolejne ujęcie – widać podjeżdżający czarny samochód. Zmieniają się kolory otoczenia                z jasnych, kolorowych, w ciemniejsze, szarawe. Głos chłopca robi się smutny. Mówi: To jest mój tato, ma ważną pracę, gdzie wszyscy go szanują. Wraca o 17:00. 
Kamera pokazuje zegar na ścianie i godzinę 17:00. W tle słychać odgłos poruszających się wskazówek. 
Widać nogi mężczyzny, jak wchodzi po schodach do domu, następnie do kuchni, siada do stołu, żona nalewa mu zupę z wazy.  Mężczyzna kładzie swoją dłoń na dłoni żony, ona jest wyraźnie zmieszana, wystraszona. Zmienia się również muzyka w tle, na smutną z niskimi tonami. 
Głos chłopca w tle. Jest zły. „ Moja matka! Jest gruba, brzydka i bezużyteczna.  Nie zasługuje na mojego tatę.  Wszystko robi źle. Jest nikim. 
Kamera pokazuje kobietę przy zlewie, która płacze. 
Następne ujęcie – siostra Janka siedzi w swoim pokoju na dywanie. Jest smutna. Tuli do siebie koc.  
Chłopiec: Moja siostra. Leniwa, śmierdząca gówniara. Jeszcze głupsza niż matka. I tak nic nie osiągnie. 
Obraz robi się ciemny, pojawiają się białe napisy: Przemoc psychiczna zabija po cichu. 
Kolejne napisy na ciemnym tle. Aktualnie w powiecie lubińskim prowadzonych jest 340 spraw związanych z przemocą w rodzinie. Większość z nich to rodziny określane mianem wzorowych. 
Kolejny slajd z napisami o treści: Nie ukrywaj! Zgłoś! Pomożemy!
Policja 997, 112
MOPS Lubin: 76 746 34 10
GOPS Lubin: 76 844 02 24; 503 769 131
GOPS Rudna: 76 847 90 28
MGOPS Ścinawa: 76 841 26 52
Kolejny slajd, białe tło i napis: Kampania społeczna Komendy Powiatowej Policji w Lubinie, pod napisem loga instytucji biorących udział w kampanii gwiazda Policji, FUZJA Fundacja zjednoczonych artystów, Fundacja KGHM Polska Miedź, Studio TUTAJ.
